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 ΓادϤϟاأرض ع: اϭ Γحياϟا ϡϮϠ ίجاϧاإ Γدϣ :Γاحدϭ Δساع  ϞϣعاϤϟ1: ا 
 

ϝϭاأ ϦيήϤتϟا(  :4ϥ) 
 

 Δفي الحاات التالي ΔقدمϤال  Δات الثاثΣاήااقت ϦيΑ Ϧالصحيح م Ρاήااقت ϙήيήتح  Δقέϭ ϰϠع Ϟقϧا : 
1 –  ΔϤΣVIH ϰϠتقضي ع : 
 8الήϜيات الحήϤاء *    
 8الϠΒعϤيات *    
  ϭ4  Tيات الήϜيات الϤϠفا*    
 

2 – Δيάالفيتامينات  أغ ήΒتعت : 
      *Δ8طاقي 
     * Δظيفيϭ8 
      * ΔنائيΑ8 

 : الϠϜيίϮϜ مϦ اأغάيΔعتήΒ ي – 3
     * ΔΒكήϤ8ال 
      *ΔسيطΒ8ال 
      *ΔϠامϜ8 ال 

 :الϬيستاميϦ ماΓΩ تفίήها  – 4
 8الϠΒعϤيات  *     
  8الΒدينΔالΨايا *      
 8 ت الحήϤاء الήϜيا*      

 

   (ϥ 5) اϟتήϤيϦ اϟثاϧي  
 (1ϥ)888888888  88888881تتسΐΒ القήاΩيات عند Αعض اأشΨاι في Ωέ فعϞ يسϰϤ   – أ

Ώ–  اϬمن ϞامϮع Γعد ΐسΣ ήأخ κΨش Ϧم Δائيάتات الغϠϜف الϠتΨ8888   88882  ت(1 ϥ ) 
Ν–    يقήط Ϧي عϠالتناس ίاϬتعفنات الج Ϟ88888  88888883تنتق(1ϥ)  
 (1ϥ)في غياΏ الϮقايΔ الضέϭήيΔ  88888 88884يصاΏ الجϬاί التنفسي ΑعدΓ اختاات ϭظيفيΔ كالϭ  ϮΑή  –د

 (1ϥ)  الجاه88Γΰ 888888588888ااستϤصاϝ هΣ ϮقϦ الήϤيض ϤΑصϞ يحتϱϮ عϰϠ كϤيΔ مϦ  -هـ 
 
 

Ϥات الϤϠϜأعط الϭ اغاتήالف ϡقاέأ ϙήيήتح Δقέϭ ϰϠع Ϟقϧااقأ ϦيΑ Ϧا مϬل ΔΒناسΔات التاليΣاήت : 
 Ϟالس – ΔΌطيΒال ΔΑالجنسي   - ااستجا ϝااتصا–  ΩضاϤلد الϮم–  ϡات اأجســــاΩمضا–   

 Δجيέاأ ΔΑااستجا–  Ϧات   –السΑاϬاالت–  ΙϮϠالت 
 

 

 ϦيήϤتϟثاϟثاϟا  (  :قط  4ϧ) 
 

 ϝϭتنا ϝخا ϱΩعا κΨالتالي  24ش ϝϭفي الجد ΔϠثϤم Δيάاأغ Ϧم ΔيϤك Δساع 
 

 الغάاء تήكيΐ لغάاءكϤيΔ ا
 سήϜيات Ωهنيات ϭήΑتيدات 

228g  ΐيϠالح Ϧ8 مg 6.8g 11.4g 
g200 ϝتقاήΒال Ϧ1.4 مg 0.4g 20g 
g400  ΰΒΨال Ϧ32 مg 4.8g 200g 
g100  Ζيΰال Ϧ0 مg 100g 0g 

 

 ϥأ  ΖϤϠا عΫ1 :إg     Ώ έتقد Δطاق έήيات يحήϜالس Ϧ17م Kj  
1g   تقد Δطاق έήتيدات يحϭήΒال Ϧم Ώ έ17 Kj   
1g    Ώ έتقد Δطاق έήالدهنيات يح Ϧ38م Kj   

1.  ΐسΣأ( Ώ (kjتيداϭήΒال Ϧم Ϟف كήط Ϧم ΓέήحϤال Δالطاق ΔيϤتك ϭ Δيάاأغ ϩάϬل ΔϧϮϜϤالدهنيات الϭ ياتήϜالس( 81.5ϥ) 
0.   ΐسΣأ( Ώ (kj  Δيάاأغ ϩάف هήط Ϧم ΓέήحϤال ΔاليϤاإج Δالطاق  ΔيϤك( 8085 ϥ) 
ΣاجاتΔ  Ϫ اأغάيΔ التي تناϭلϬاهϞ تغطي كϤي ، Kj 10030اليϮميΔ مϦ الطاقΔ لάϬا الκΨθ تساϱϭ  أϥ الحاجيات إΫا عϤϠنا  .3

 (2ϥ) عϞϠ إجاΑتك الطاقيΔ اليϮميΔ؟
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 ΓادϤϟاأرض: اϭ Γحياϟا ϡϮϠع ίجاϧاإ Γدϣ : Δساع  ϞϣعاϤϟ1: ا 
 

 عϨاصή اإجابϭ ΔسϢϠ اϟتϨقيط
 

 ϝسؤاϟا Ϣرق Δاإجاب ήاصϨع ΔقطϨϟا 

 Ϧ
ήي

Ϥت
ϟا

ϝϭ
اأ

 
 (4 ϥ) 

1 –  ΔيϭفاϤϠيات الήϜالT4    2 –    Δظيفيϭ3 -     ΔسيطΒ4ال – ΔدينΒايا الΨ4 ال ϥ 

 Ϧ
ήي

Ϥت
ϟا

ϧي
ϟثا

ا
 

(5 ϥ) 

 ϥ 5 مضاΩات اأجساϡ:  السϞ    هـ : شήيك جنسي    Ω: السϦ      ج : ااستجاΔΑ اأέجيΏ      Δ : أ 
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ϟثا
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ήي
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ϟا

 
(4 ϥ) 

1 

 :كϤيΔ الطاقΔ الϤحΓέή مϦ طήف الϭήΒتيدات 
41,4 x17 = 703,8 Kj 

ياتكϤيΔ الطاقΔ الϤحΓέή مϦ طήف  ن ده  : ال
112x38=4256 Kj 

 ΔيϤياتكήϜف السήط Ϧم ΓέήحϤال Δالطاق: 
131,4x17=3933,8 Kj 

1,5 ϥ 

0 
Δيάف اأغήط Ϧم ΓέήحϤال ΔاليϤاإج Δالطاق ΔيϤك 
..3386 Kj  0,5  ϥ 

 0 ϥ (ϥ +1 ϥ 1)تعϠيϞ صحيح   +   تغطيϬا   ا 3

بع
ήϟا

Ϧ ا
ήي
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ϟا

 
 (7 ϥ) 

1 ΔϤعϠΒ1 ال ϥ 

0   ΔعيϮϧ ήغي Δمناعتي ΔΑاستجا (ΔيعيΒط ϭ085(   )أ ϥ) 
 ϞيϠالتع :           ΐيήالغ Ϣالجس ϥا كاϤكيف Ϣتت(085 ϥ) 1 ϥ 

 2,5 ϥ (  Bأϭ الϤϠفاϭيات ) الΰϠΒميات  3

 (ϥ 085(  )خϠطيΔ )Ϋات ϭسيط خϠطي  4
 ϞيϠالتع :ίاήا إفήظϧ   ϡات اأجساΩمضا(085 ϥ) 1 ϥ 

5 

 έالفأ ΰيϤيتA   έمع الفأ ΔϧέقاϤالΑB  : 
- ΔيέϮف ΔΑاستجاΑ 
-  ίاήإفϡات اأجساΩمضا Ϧم Δتفعήم ΔيϤك 
- ϝϮأط ΔΑااستجا Γمد 

1,5 ϥ 

6  ΔناعتيϤال Γήاكάال(1ϥ +  ) صحيح ϞيϠتع(1ϥ) 0 ϥ 
 

ΔظϮحϠϣ :Ϥج ϞΒتقΔΒاسϨϤϟاϭ Δحيحμϟا ΔبϮيع اأج 
 


